

明确“两下降四提升”目标任务

市区开展犬类管理整治行动

晚报讯 结合5月1日即将实施的《中华人民共和国动物防疫法》相关要求,市区犬类管理办公室、市文明养犬长效管理工作组决定从即日起至今年年底,在崇川区、开发区、通州区、海门区组织开展市区犬类管理整治行动,深入推进文明城市长效管理工作,进一步规范城市养犬行为,保障人民群众健康和人身安全、维护市容卫生和社会秩序。

此次整治行动将严格查纠违法养犬和不文明养犬行为,力争实现街面无主犬、流浪犬数量显著下降,犬只伤人、扰民纠纷等涉犬警情数量显著下降,登记免疫犬只数量显著提升,群众依法文明养犬意识显著提升,公共安全感和对养犬管理工作满意度显著提升,犬类管理成员单位齐抓共管效能显著提升的“两下降四提升”目标。

整治行动方案要求,崇川区、开发区、通州区、海门区要在5月底前成立区级犬类管理办公室,组建犬类专业管理队伍,配备犬只收容车辆,负责辖区的流浪犬收容工作,指导乡镇街道、社区村居做好流浪犬处置,组织基层犬类管理工作人员开展犬只收容、文明养犬宣传等业务培训。各乡级人民政府、街道办事处要按照《中华人民共和国动物防疫法》要求,组织群众做好本辖区的流浪犬收容、文明养犬等动物疫病预防与控制工作,村民委员会、居民委员会予以协助,做好防疫宣传、环境卫生、日常巡查等工作。方案还明确了公安、农业农村、城管、卫生、市场监管等部门的职责。

根据方案,各地将组织工作人员上门入户开展居民养犬情况排摸登记、发放《文明养犬告知书》,组织服务点深入社区开展养犬登记“一站式”服务。围绕商务集中区、广场公园、学校周边、居民小区等部位,开展常态联合巡查执法行动,严格查纠整肃遛犬不拴绳、携犬进入公共场所、犬只在公共场所排泄粪便不清理以及流浪犬聚集扰民、影响市容环境卫生等突出问题。

市区犬类管理办公室负责人表示,将按照“全面覆盖、不留盲区、不漏死角”的要求,全面开展宣传发动和拉网式排查,持续组织对辖区犬患重点部位和突出问题开展攻坚整治,构建形成犬类管理和防疫常态工作体系和长效机制,同时鼓励广大人民群众积极举报违法违规养犬行为和违反《中华人民共和国动物防疫法》的线索,参与犬类监督管理。

记者张亮 通讯员苏锦安

海门探索“大数据+指挥中心+综合执法队伍”模式,高质量抓好长江“十年禁渔”

“智慧苍穹”,守护长江安澜



晚报讯 16日,在立新河口发现刺网偷捕鲻鱼1条;20日,在日新河闸西侧发现使用5钩器具偷钓;22日,在日新河闸东侧发现江面垂钓。短短一周时间,海门区农业农村综合执法大队、长航公安等执法部门连续发现3起长江违法垂钓和捕捞行为。这些违法行为得以及时发现和快速处置,离不开海门去年研发的“智慧苍穹”长江大保护智能应用平台。

近年来,海门区深入贯彻习近平总书记“共抓大保护、不搞大开发”系列重要指示和讲话精神,全面落实省市有关长江经济带和生态保护的工作要求,以当前开展的长江十年禁渔为主攻点,创新治理方式,

推进智慧赋能。海门区区域治理现代化指挥中心牵头,会同农业农村、公安、市监等部门,全力研发了海门区“智慧苍穹”长江大保护智能应用平台,对长江违法捕捞行为做到了实时抓取、自动分析、准确比对、及时预警,实现了对长江禁捕工作的全流程智能监管。

随着长江禁捕,退捕工作的深入开展,长江大保护智能应用平台也随之调整重点监管领域,把沿江垂钓、捕捞行为纳入重点监测范围,并深化“大数据+指挥中心+综合行政执法”模式,以组合拳对沿江违法捕捞行为进行查处打击。截至目前,海门区相关执法部门依托智能应用平台,共立案查处沿江垂钓、捕捞行为19起。

海门区区域治理现代化指挥中心相关负责人表示,中心将紧紧围绕区委、区政府关于聚力“三个高质量”,实施“五大新工程”总体部署和要求,依托大数据、视频网络、无人机、智能创新应用等资源,积极探索“大数据+指挥中心+综合执法队伍”新模式,丰富监测预警内容、强化协调联动机制、创新综合执法模式,构建起实时预警、联动处置、智慧执法的现代化区域治理新格局。

记者张亮 通讯员梁雨燕

“感动开发区2020年度人物”颁奖

晚报讯 昨天,“感动开发区2020年度人物(群体)”颁奖盛典暨庆祝中国共产党成立100周年首场文艺汇演在南通开发区拉开帷幕。

此次评选共涵盖“最美见义勇为”“最美孝老爱亲”“最美励志者”“最美工匠”“最

美城建人”“最美奉献者”“最美教育人”“最美企业家”“最美逆行者”“最美守护人”10个类别、18人次,以及获得省级以上表彰5人次。此次活动既是表达对一线奋战人员的敬意,也是对建党百年的献礼。

记者江姝颖

第四届“MLILY梦百合杯”世界围棋公开赛
决赛开赛,芈昱廷与谢科争夺冠军——

如皋激情上演围棋“饕餮盛宴”

晚报讯 昨天,第四届梦百合杯世界围棋公开赛决赛在如皋重燃战火,首届冠军芈昱廷九段与谢科九段首局开战,胜者将坐上冠军宝座。

中国围棋协会主席林建超,中国围棋协会副主席、国家围棋队领队等棋坛名宿出席活动。

“经纬一子鲲鹏翅,黑白有道问周天。两位参赛选手历经鏖战,挺进决赛。他们是纹枰对弈的佼佼者,在黑白方圆世界展示对弈智慧,为大家带来水平高超、精彩绝

伦的围棋‘饕餮盛宴’。”如皋市委书记何益军说。

梦百合杯世界围棋公开赛由中国围棋协会主办,如皋市人民政府协办,如皋市文体广电和旅游局、梦百合家居科技股份有限公司承办。

2月8日,第四届梦百合杯世界围棋公开赛半决赛三番棋第二局在如皋战罢。芈昱廷和谢科分别战胜许嘉阳八段和范廷钰九段,均以2比0的比分晋级决赛。谢科成为国内首位闯入世界大赛决赛的“00后”棋手。

通讯员邵亚丽 朱登峰 记者杨新明

用爱和阳光点亮“星星的孩子”

儿童公益电影《向日葵中队》开机

晚报讯 “有阳光的地方,就有我们的笑脸”。昨天上午,以爱和阳光为主题的儿童公益电影《向日葵中队》在通州区开机。

影片根据作家刷刷同名小说改编,邀请全国“十佳导演”陈应歧、导演陈聚之执导,由陈应歧、薛梅、杨晓蒙担任编剧,著名演员侯勇、赵子琪、郭广平、蔡伟、曹俊、魏小欢、肖明、高菲、何达携优秀小演员杨锦辰、田雨琳、李紫溪、曹益乐、贾梓洛等加盟出演。影片聚焦新时代少年儿童的生活和成长,表现孩子们面对“来自星星的孩子”(自闭症儿童)时那种从不解、困惑到包容、接纳的心境,以及老师、身边人的倾情关爱和无私奉献,让观众在光影中感受丰富深刻的生命内涵,引导孩子们用爱去拥抱世界,真正领悟成长真谛。这是一部弘扬社会主义核心价值观、培育青少年健康心理的生动影片。

该片由中共江苏省委宣传部、江苏省文明办指导,由中共南通市委宣传部、南通市文明办、中共南通市通州区委宣传部摄制,由南通君悦文化艺术传播有限公司、“童声里的中国”少儿艺术创研活动基地、江苏省电影家协会出品。影片从策划到开机历时5年,剧本8易其稿,体现出主创团队和各方制作单位的浓浓情怀和社会担当。

开机仪式上,著名导演陈应歧带领主创人员与观众见面,南通籍著名导演江平,南京艺术学院影视学院原院长、教授,江苏省少年儿童文化艺术促进会会长钱杰,江苏省



开机现场。

电影家协会常务副主席郭晓伟,江苏省电影家协会副秘书长严阵,影片编剧薛梅、杨晓蒙,原著作者、著名儿童文学作家刷刷等应邀出席。

活动现场,嘉宾和演员们每人手持一束金灿灿的向日葵,徜徉在温暖、阳光的氛围里。作家刷刷向演员代表赠送了《向日葵中队》原著图书,帮助孩子们更好地理解影片中人物的善良性格与准确形象。

据悉,《向日葵中队》将在通州区南山湖小学、通州区实验小学、南通洲际绿博园、南通鲜花小镇等地进行近一个月的集中拍摄,拟于今年年底正式上映。

记者任溢斌

万豪物业: 科学管理与优质服务,共造一流物业品牌



修、绿化、公共卫生、邻里纠纷、违章搭建等各类事项30余件。

科学管理成就高品质物业

万豪物业按市场化、专业化的管理模式,以住户至上、服务第一为宗旨,建立了独立核算、依法管理、自主经营、自我发展的运行机制,认定了科学规范、竭诚高效、安全文明、持续发展的质量方针,制定了一整套严格的管理制度和操作规程。

万豪物业通过科学的管理,满足客户安全、文明、整洁的需求,并在持续改进高品质物业管理服务。同时,万豪物业还形成了以人为本、和睦共存、“真诚、专业、服务、创新”的独特文化理念,为企业的健康发展打下了厚实的人文基础,提供了强大的精神支撑。

万豪物业与员工共同成长

“大拇指保洁——给您干净的环境,体面的生活。”万豪物业拥有资深专业的大拇指保洁团队,承接外包保洁、开荒保洁、外墙清洗、单位PA等业务,其专业的清洗器材和专业人员更是一道靓丽的风景线。

“专业、奉献、和谐、成长”已成为万豪物业与员工的共同目标。万豪物业致力于营造良好的成长环境、提供丰富的成长要素、建立完善的成长机制,让员工与企业一起成长。对员工的关心也是无微不至,万豪物业总经理洪秋平说:“为了让员工不再吃冷饭冷菜,我们每个项目都专门为员工开设免费食堂;逢年过节为员工发放六样节日礼品;严寒酷暑为员工准备御寒避暑用品……”

万豪物业坚持“超越期望,共建和谐”的经营理念,正凭借其一贯的创新精神、专业化管理、规范化运作等优势,不断引入国内外先进的管理理念,打造贵宾特色管理模式,以其鲜明的“三大特色”(特色的保安队伍、特色的物业服务、特色的社区文化),为小区业主提供贴心服务。

李慧